

《只为那一刻与你相见》

播出时间 11月28日 播出平台 东方卫视、浙江卫视



主要看点

《只为那一刻与你相见》讲述了傲娇总裁邵铭哲(陆毅饰)与落魄少女夏苒苒(李一桐饰)在各自经历了家庭纷争、爱情诡变后相遇相知,在错综复杂的“沙漏式”情感关系中共同成长,找到“命中注定那个人”的故事。该剧元素丰富,集合了倾城热恋、家族恩怨、校园青春、商战风云等。陆毅用一句话来描述该剧中错综复杂的关系:“我的前女友是他的现女友,我的现女友是他的前女友,我的现女友在成为我现女友之前追求的是我

前女友的现男友”。

谈及和女主角李一桐年龄差距甚大,陆毅幽默戏言:“李一桐是个三国迷,先跟‘诸葛亮’(陆毅曾饰演)合作,又跟‘曹操’(陈建斌曾饰演)去合作了,所以这个年龄差没有问题。”不过,对于这段“大叔萝莉恋”,陆毅直言这种恋爱戏有点尴尬:“我没什么恋爱经验,有些亲密的戏我真的是硬着头皮拍下来的。”他还爆料自己还删改不少感情戏,太亲热的戏改,接吻改成拥抱,拥抱改成牵手。

《我们的逆青春》

播出时间 11月26日 播出平台 优酷视频



主要看点

《我们的逆青春》是一部以音乐为主题的青春偶像剧,讲述了因为一场意外,让一支乐队、二个家庭、三个小孩的命运从此发生改变——喜爱音乐的童年好姐妹小久与薇薇两人不得不分隔两地,15年后她们因工作偶遇并成功签约唱片公司,经历各种波折后登上音乐舞台的故事。据悉,《我们的逆青春》是国内少有的以音乐为主题的青春剧,除了“音乐梦想”“爱情元素”之外,剧中还加入了不少悬疑元素。

《焕脸》

播出时间 11月24日 播出平台 腾讯视频

主要看点

《焕脸》是一部都市悬疑剧,讲述了男主潘启文被人阴谋换脸,从此踏上新的惊险征程。从《绣春刀》《我不是药神》到《长安十二时辰》,周一围演技备受认可,而此番在新剧《焕脸》中,周一围饰演的潘启文本是一名拥有幸福家庭的整容医生,不料自己的脸却遭人有预谋地换成了非法组织头目“颂坤”的脸。一面遭神秘人追杀,一面要调查阴谋真相,还要努力向妻子女儿证明自己的身份。周一围表示,剧本极度烧脑,反转再反转,精彩程度不容小觑。

此外,女主角袁姗姗、曹曦文角色也颇有挑战性,袁姗姗饰演美发



店老板娘王小艾,她用一个“爽”字形容拍戏感受,表示这样独立仗义的女性角色十分难得,因此倍加珍惜。而曹曦文饰演周一围的妻子陈婉,遭遇变故后以一己之力坚守家庭,温柔强大的女性角色与她本人气质十分契合。

《国乐大典》“寻乐人”公演

霍尊等带来纯享版国风演奏

新快报讯 记者徐绍娜报道 《国乐大典》第三季正在广东卫视热播,本周五第一轮的乐团竞演进入倒计时阶段,最后4支战队将进行两两PK。根据赛制,在竞演中比分落败的战队,需要从成员中淘汰2名乐手。经过6期节目的重重对决,64位乐手中将留下48位乐手,继续参加下一赛段考核,而节目组也为晋级选手和观众准备了一波超级福利——寻乐人公演。

节目中,陈军、方锦龙、唐俊乔、霍尊四位寻乐人将依次登台演奏曲目。48名晋级乐手每人手持一票,公演结束后,根据自身对寻乐人的喜爱程度进行投票。依照人气值票数决定先后顺序,由寻乐人从48位乐手中,轮流选择心仪的乐手加入自己的战队。每位寻乐人每轮只能选择一位乐手,12轮共选择12位,组建为旗下3支战队。

寻乐人精心准备的纯享版国风演奏,将是本期节目的一大看点。二胡演奏家陈军化身“太极琴侠”,一曲《潇洒走一回》奏出了人生百味。国乐艺术家方锦龙的《忆江



南》,以耳贴琴、人琴合一,道尽江南的风光霁月、似水柔情。竹笛演奏家唐俊乔将代表作《愁空山》进行创新改编,用传统竹笛展现西方十二音体系的高难“半音”技法,更以近一分钟不断的“循环换气法”震惊全场。唱作人霍尊,凭借对国风和流行的独到见解与精准结合,在演唱歌曲《恰好》时以华丽的转音、柔美的音色再度“收割”了大票粉丝。

公演结束后,收获最高人气值的寻乐人有权优先选择心仪的乐手,风格各异的四位寻乐人接下来将组建战队,为下一轮国乐竞演做准备。

《猎狐行动》明年1月上映

梁朝伟时隔14年再演反派

新快报讯 记者聂青报道 由张立嘉执导,梁朝伟、段奕宏领衔主演的影片《猎狐行动》将于2021年1月8日在全国上映。影片根据真实案件改编,梁朝伟饰演“红通”经济犯罪嫌疑人戴逸宸,卷走174.8亿元人民币赃款潜逃海外。他外表看似文质彬彬,实则包藏祸心,心思行为让人捉摸不透。此次是梁朝伟时隔14年再度演绎反派,网友纷纷表示:“太期待了。”

片中,梁朝伟饰演的戴逸宸出入于上流社会,在各种社交场合八面玲珑,如鱼得水。商场上,他利用自己的“双重身份”,钻尽法律的漏洞,一次次为达目的不择手段。官场上,他是心怀鬼胎的“虚伪朋友”,对自己生意上的搭档表里不一,心怀叵测。情场上,他是优雅而无情的“感情骗子”,利用钱色交易讨好女律师艾尔莎让她为自己辩护。

对于戴逸宸这个角色,梁朝伟表示此次饰演的反派对他来说是独特的:“提到反派大家一定会觉得很恐怖,但戴逸宸这个角色很有魅力,很会交际,基本上每个人都喜欢他,但他同时又在利用所有人。”



而在谈及与影片中其他角色之间的关系时,梁朝伟毫不犹豫地说出“他们对我来说都是我的棋子”,导演张立嘉也表示:“帮助过他的人都被他灭口了。”对于梁朝伟的表演,导演张立嘉给予了很高的评价:“梁朝伟抓人物抓得非常快,我们经常是一条过,他表现出的气场和眼神就很到位。”

影片中,梁朝伟与段奕宏有大量精彩的对手戏,“冤家路窄”的两位影帝,携手上演猫鼠游戏。段奕宏在谈及合作时表示,得知梁朝伟出演就很惊喜:“和梁朝伟演对手戏很舒服,拍摄过程中他是一个非常尊重对手的演员,我们也一起想办法把人物关系弄得更有意思。”

《舞蹈风暴》来到“经典影视”主题赛

重现多部经典电影

新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视顶级青年舞者竞技节目《舞蹈风暴》第二季于周六晚播出新一期,搭档排位赛落下帷幕后,本周节目赛制升级,将拉开团队融合赛序幕。十六组舞者分为黎星战队和O-Dog战队,以两队对抗赛的形式进行比拼,双方开启斗智斗勇模式。首场“经典影视”主题赛让舞台瞬间变电影院,《了不起的盖茨比》《失恋33天》《英雄》《风声》等各部经典大片轮番上演。

根据赛制,最后总分最高的战队即将全员晋级,而总分最低的战队则会产生淘汰。

团队融合赛将分为三个主题进行比拼,本周节目迎来第一个主题——经典电影。舞者们不仅要拼舞技,更要飙演技。前边谢欣&Power6《了不起的盖茨比》带人瞬间回到20世纪20年代的纽约市,后边罗昱文的《英雄》就让大家穿越回到遥远的秦朝。之后是现代感十足的唐艺铭和黄馨艺的《失恋33天》,充满民国风的华宵一和李艳超的《风声》,还有《飞跃疯人院》《大话西游》《夜宴》《史密斯夫妇》等,舞者们在舞台



上过了一把电影瘾,观众也将感受一次次故事冲击。

在赛制和演技的双重挑战之下,舞者们也纷纷使出大招。蜚声国际的先锋艺术家谢欣一向以短发+冷淡风服装造型亮相,而这次在和Power6合作的《了不起的盖茨比》中,谢欣首次穿起高跟鞋跳拉丁舞。同样,华宵一和李艳超在造型方面也不甘示弱。两人携手演绎电影《风声》,一身蓝色旗袍婀娜多姿,再配上风情满满的舞蹈动作,美得不像话。而Hello-Dance的李昂虽然还是跳街舞,但也凭借着轻纱遮面的造型,吸引到了不少关注。